
Praktikum im Bereich Logistik (ab Februar/März 2023)

Ihre Aufgaben:

• Unterstützung der Kollegen bei strategischen und operativen Projektaufgaben im Umfeld der Distributionslogistik
• Unterstützung im operativen Tagesgeschäft insbes. im Rahmen von Shopfloor Management
• Mitarbeit im kontinuierlichen Verbesserungsprozess und in der Ausweitung von Lean Management- Methoden
• Operative Unterstützung der Logistikleitung bei der Erhebung und Auswertung von logistischen Kennzahlen
• Erhebung von Daten als Grundlage von Wirtschaftlichkeitsberechnungen für Projekte

Ihre Qualifikationen:

• Studium der Fachrichtungen Wirtschaftsingenieurswesen, Wirtschaftswissenschaften, Supply-Chain-Management, o.ä.
• Idealerweise bringen Sie erste Erfahrungen in den Bereichen Logistik und Projektmanagement mit
• Sie verfügen über eine strukturierte Arbeitsweise und können selbstständig komplexe Aufgaben lösen
• Hohes Engagement und Eigeninitiative
• Gute kommunikative Fähigkeiten und ein ausgeprägtes Teamverständnis
• Sehr gute Excelkenntnisse und sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
• Idealerweise Kenntnis der gängigen Lean-Methoden

St. Ingbert,

Deutschland

Yvonne Clauß

+49 711 347- 52097

https://jobs.festo.com

4865

Bei uns erwartet Sie:

• Das gute Gefühl der sicheren und soliden Basis eines finanziell unabhängigen Familienunternehmens

• Freiheit für Erfindergeist, Innovationskraft und die Umsetzung eigener Ideen

• Wettbewerbsfähige Vergütung mit attraktiven Sonderleistungen und Vergünstigungen

• Gegenseitiger Respekt und Wertschätzung – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, Behinderung, Alter und 

Identität

• Lebenslanges Lernen mit sehr guten Bedingungen für die individuelle Weiterentwicklung

• Flexible Arbeitszeitmodelle in Abhängigkeit vom jeweiligen Arbeitsplatz für eine ausgewogene Work-Life Balance

• Modernste Arbeitsumgebung, Infrastruktur und Kommunikationstechnologien

• Ein toller Familien- und Gesundheitsservice zum Wohlfühlen

Ausführliche Informationen zu Festo als Arbeitgeber finden Sie unter: www.festo.com/karriere

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung.

Festo ist ein unabhängiges Familienunternehmen mit über 20.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und weltweit führend in der 
Automatisierungstechnik. Hier treffen Teamplayer auf Ideenzünder und mutige Köpfe auf jede Menge Freiraum. Denn nur wenn Ideen 
keine Grenzen kennen, können sie die Welt erobern. Entdecken Sie die Arbeitswelt von Festo und sammeln Sie wertvolle Praxiserfahrung 
schon während Ihres Studiums. Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!


